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Κυριακή προ της Χριστού Γεννήσεως στο Σουφλί
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Εισοδεύοντας στο κλίμα των ημερών της εορτής των 
Χριστουγέννων ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, 
Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός την Κυριακή πρό της 
Χριστού Γεννήσεως, την 22α του μηνός Δεκεμβρίου 2024, 
επισκέφθηκε την πόλη του Σουφλίου και ιερούργησε στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Γεωργίου.

Σχολιάζοντας την αναφορά της αναγνωσθείσης ευαγγελικής περικοπής στο 
γενεαλογικό δέντρο του Κυρίου, μεταξύ άλλων, σημείωσε· «πάνω στὴ γῆ οἱ γενιὲς 
τῶν ἀνθρώπων ἔρχονται καὶ παρέρχονται. Μόνον ὁ Χριστὸς μένει αἰώνια. Ἡ πίστη 
στὸ πρόσωπο Του δίδει αἰώνια ἀξία στὴ μικρὴ καὶ ἀσήμαντη ζωή μας. Τὰ 
Χριστούγεννα εἶναι πρὸ τῶν πυλῶν. Ἔρχονται μέσα ἀπὸ καταστάσεις ποικίλων 
πειρασμῶν καὶ θλίψεων. Ἄς ὑποδεχθοῦμε τόν Νεογέννητο Χριστό καρδιακά, 
ἀληθινά, μὲ ἀγάπη καὶ μὲ μετάνοια. Ἔτσι θὰ ἔχουμε τὸ Θεῖο Βρέφος παντοτινὸ 
ἔνοικο τῆς ψυχῆς μας, Σωτῆρα καὶ Λυτρωτή
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Πρό του πέρατος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος παρουσίασε τον νέο 
πρωτοψάλτη του Ιερού Ναού κ. Δημήτριο Κουντουράκη, φιλόλογο καθηγητή και 
υπεύθυνο του Παραρτήματος Σουφλίου της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς 
Μητροπόλεώς μας, και στη συνέχεια χειροθέτησε σε αναγνώστη τον νεαρό 
συνοριοφύλακα Νικήστρατο Κουτελιδάκη, ο οποίος αναλαμβάνει καθήκοντα 
λαμπαδαρίου στον Ιερό αυτό Ναό. Ο Σεβ. συνεχάρη αμφοτέρους επι τη αναλήψει 
των καθηκόντων του πρωτοψάλτου και του λαμπαδαρίου αντιστοίχως, ευχηθείς 
εις αυτούς τα δέοντα. Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας η Εκκλησιαστική 
Μαντολινάτα Σουφλίου, υπο την διεύθυνση του κ. Ιω. Πετρίδη, απέδωσε 
χριστουγεννιάτικες μελωδίες, αποσπώντας τον θαυμασμό και τα συγχαρητήρια 
των παρισταμένων.

Στη Θεία Λειτουργία παρέστησαν επίσης ο Δήμαρχος Σουφλίου κ. Παν. Καλακίκος, 
οι αντιδήμαρχοι Δημ. Δαρούσης και Γεωρ. Μπαλτζής, ο Διοικητής του Α.Τ. 
Σουφλίου κ. Χαρ. Κουτσούλας, η Λυκειάρχης κα Αθαν. Κακαλή, εκπρόσωποι της 
εδρευούσης στο Σουφλί 50ής Ταξιαρχίας και πλήθος κόσμου.

Το απόγευμα της αυτής ημέρας στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Παναγίας 
Ελευθερωτρίας Διδυμοτείχου πραγματοποιήθηκε Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση με 
τη συμμετοχή της Εκκλησιαστικής Μαντολινάτας Σουφλίου, υπο τη διεύθυνση του 
κ. Ιωάννου Πετρίδη , η οποία απέδωσε χριστουγεννιάτικες μελωδίες, και η 
Χορωδία Παραδοσιακής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεώς μας, υπό τη διεύθυνση 
του κ. Χρήστου Κισσούδη, η οποία απέδωσε χριστουγεννιάτικα και 
πρωτοχρονιάτικα κάλαντα από διάφορα μέρη της πατρίδας μας.

Το εσπέρας της προηγούμενης, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Θεοδώρων 
Ορεστιάδας πραγματοποιήθηκε επίσης Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση, στην οποία η 
χορωδία του Ιεροψαλτικού Συλλόγου της Ιεράς Μητροπόλεώς μας, υπο τη 
διεύθυνση του κ. Βασιλείου Παπαμιχαήλ, απέδωσε εκκλησιαστικούς ύμνους της 
εορτής των Χριστουγέννων. Ο Σεβασμιώτατος κλείνοντας τις εκδηλώσεις μίλησε 
για το νόημα της εορτής τονίζοντας ότι τα Χριστούγεννα δεν είναι μόνο μια 
γιορτή αλλά ένας διαφορετικός τρόπος και μια διαφορετική στάση ζωής, κάτω 
από το Φως του Άστρου της Βηθλεέμ.
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